

**WYKONAWCY**

**biorący udział w postępowaniu**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA - 2**

Zamawiający uprzejmie informuje, że w ramach postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.) – zwaną dalej Pzp, pn.: **Dostawa sprzętu medycznego, komputerowego i do sprzątnia w ramach projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w Szpitalu Chorób Płuc w Siewierzu Sp. z o.o.”**, złożony został wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zawierające pytanie następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

**1. PYTANIE Nr 1**

**Część 1, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu na zasadzie równoważności, wysokiej jakości elektryczne łóżko szpitalne wraz z materacem o następujących parametrach:

- wyposażone w siłowniki elektryczne do regulacji leżyska (zakres regulacji podparcia pleców = 0-60° , regulacja elektryczna wysokości leża od podłogi 375 mm (+15 / -25 mm) do 755 mm (±10 mm), gwarantująca bezpieczne opuszczanie łóżka i zapobiegająca „zeskakiwaniu z łóżka”
- wykonane z wysokiej jakości tworzywa umożliwiającego łatwe czyszczenie i dezynfekcje;
- posiadające składane barierki boczne;
- wyposażone w hamulec blokujący koła;
- wyposażone w wieszak na kroplówki oraz haczyki na worki urologiczne;
- dostosowane do pacjentów o wadze powyżej 150 kg;
- spełniające normy bezpieczeństwa;
- materac w wielkości dostosowanej do łóżka szpitalnego z pokrowcem zapewniającym łatwe czyszczenie i dezynfekcję

**ODPOWIEDŹ NR 1**

Tak, Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

**2. PYTANIE Nr 2**

**Część 1, pozycja 2**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu na zasadzie równoważności, wysokiej jakości szafkę przyłóżkową, fabrycznie nową o następujących parametrach:

korpus szafki wykonany z blachy i profili stalowych pokrytych farbą proszkową, szafka dwustronna wyposażona w jedną szufladę i jedną komorę zamykaną drzwiczkami, między szufladą i komorą wolna przestrzeń na dodatkowe rzeczy pacjenta, uchwyty w szafce metalowe, szuflada na prowadnicach kulkowych, otwierana w dwie strony, jedna wyjmowana półka wewnątrz zamykanej komory, szafka na czterech kółkach o średnicy z bieżnikiem nie brudzącym, dwa koła z blokadą indywidualną, blaty szafki z płyty laminowanej w kolorze do uzgodnienia lub z tworzywa, blat boczny z regulowaną wysokością oraz z możliwością kąta pochylenia, blat składany do boku szafki, drzwi szafki i szuflady malowane w kolorach dopasowanych do blatów szafek do uzgodnienia

Wymiary szafki: szerokość 570mm ±5mm, głębokość 430mm ±5mm, wysokość 850mm±5mm, regulacja blatu bocznego 760mm-1060mm±20mm

#### **ODPOWIEDŹ NR 2**

Tak, Zamawiający dopuszcza, jednakże przy zachowaniu że blaty szafki są wykonane z płyty laminowanej HPL oraz przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

#### **PYTANIE Nr 3**

##### **Część 1, pozycja 1**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie szafki, która wykonana jest z ocynkowanej blachy stalowej, pokrytej lakierem proszkowym, w której możliwy jest wybór akcentu kolorystycznego frontu szuflad i drzwiczek? Blat górny oraz boczny wykonane są z tworzywa ABS. Wymiary szafki-szerokość 51 cm, głębokość 39 cm, wysokość 86 cm. Regulacja blatu bocznego 76-106 cm. Reszta wymogów zgodna z SWZ.

#### **ODPOWIEDŹ NR 3**

Tak, Zamawiający dopuszcza, jednakże przy zachowaniu, że blat górny i blaty boczne są wykonane z płyty laminowanej HPL oraz przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

#### **3. PYTANIE Nr 4**

##### **Część 1, pozycja 1**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko nieposiadające haczyków na worki urologiczne, obecnie stosowane są jednorazowe worki posiadające tworzywowe wieszaki?

#### **ODPOWIEDŹ NR 4**

Tak, Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

#### **4. PYTANIE Nr 5**

##### **Część 1, pozycja 2**

Czy Zamawiający dopuści szafkę przyłóżkową posiadającą metalowy korpus, drzwiczki komory i front szuflady, który lakierowany jest certyfikowanym lakierem niewywołującym zmian nowotworowych, blat górny i półki bocznej wykonane są z tworzywa HPL dostępnego w 12 kolorach?

#### **ODPOWIEDŹ NR 5**

Tak, Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

5. **PYTANIE Nr 6**

**Część 1, pozycja 2**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową posiadającą 4 cichobieżne, niebrudzące koła w tym 2 z blokadą, blat boczny posiada dodatkowe koło zwiększające stabilność szafki i ułatwiające zmianę montażu blatu bocznego na korpusie szafki (ustawienie szafki prawolewo stronne względem łóżka)?

**ODPOWIEDŹ NR 6**

Tak, Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

6. **PYTANIE Nr 7**

**Część 1, pozycja 2**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania regulację blatu bocznego w zakresie 800-120mm - proponowane rozwiązanie jest korzystniejsze od opisanego w swz?

**ODPOWIEDŹ NR 7**

Tak, Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu pozostałych parametrów zgodnie z SWZ.

7. Pozostałe brzmienie SWZ wraz z załącznikami nie ulega zmianie.
8. Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać się o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

**Prokurent Samoistny**

**Aleksandra Gawrońska**

.....  
/pieczętka i podpis  
Kierownika Zamawiającego/

Do wiadomości:

- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiającego
- miniportal
- a/a